中国最大充电设备展8月26上海举行充电设施建设掀热潮

来源:新能源网 china-nengyuan.com

链接:www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_81908.html

中国最大充电设备展8月26上海举行 充电设施建设掀热潮

新能源汽车产业作为我国能源发展战略中的重要环节,已被列入"中国制造2025"的十大重点发展领域之一。自2013年以来,从中央到地方、从政府到企业、从新能源汽车全产业链的各个环节已经形成了发展合力,各级政府出台的一系列推广扶持政策极大提振了产业界的信心,有效推进了电池、电机、电控产品技术的提升,市场环境的培育,商业模式的创新和基础设施的建设,也为我国新能源汽车产业链带来前所未有的发展机遇。

为更好的服务于新能源汽车的示范推广,推进充电基础设施的建设,由中国电池工业协会锂电池应用专业委员会、 广东省电源行业协会和振威展览集团共同主办的中国最大充电设备展——第三届上海国际充电站(桩)技术设备展览 会(EVSE2015)于8月26至28日在上海新国际博览中心举行,集中展示我国充电设施领域的最新产品和技术。

该展会作为中国最大充电设备展,吸引了众多充电设备上市公司参加。据悉,国电南瑞、许继电气、万马股份、科陆电子、中恒电气、科华恒盛、科士达、众业达、银河电子、华商三优、珠海泰坦、追日电气、富电科技、上海鼎充、南京能瑞、上海电巴、奥能电源、先控、巴斯巴、飛宏科技等龙头企业已纷纷参展,展品涵盖了充电桩、充电机、充电柜,电源模块、逆变器、整流器、变频器、电容器、储能电池、电池管理系统、换电设备、配电设备、滤波设备、充电站监控系统、分布式微电网、充电站智能网络项目规划成果等。

据了解,国电南瑞作为智能电网技术龙头,在电力自动化领域已有充分布局,凭借电网入口优势拓展到能源互联网各环节,在海量电力大数据应用领域已领先一步。目前,国电南瑞参与建设的电动汽车充电站已达百座,充电桩1万多个,逐步建成了完善的充换电服务网络。国电南瑞推出的"CEV5500充换电服务网络互动化平台"已经成为互联网切入充电设施运营的典型案例。"早在两年前,我们就开始布局充电设施市场,通过先进的信息技术支撑,开发完善了这个兼容性、开放性非常强的平台。"国电南瑞一位高层表示,"我们希望通过参加本次上海充电设备展,让更多人了解南瑞的技术和产品,我们期待与各界开展更多合作。"

许继电气作为国内同行业首家上市公司,经过二十年大力推进机制改革和科技创新,已经发展成为我国电力装备行业的大型骨干和龙头企业,产品覆盖发电、输电、配电、用电等电力系统各个环节,横跨一二次、高中压、交直流装备领域,是国内综合配套能力最强、最具竞争力的电力装备制造商及系统解决方案提供商之一。今年许继电气将首次亮相中国最大充电设备展,藉此上海参加展会的时机,深度开拓在充电设施领域的应用市场。

今年以来,能源互联网在充电设施领域取得了诸多进展,众多涉足能源互联网的充电设备巨头备受资本市场热捧。 业内分析人士认为,在充电桩数目放量后,产业价值链的核心将逐步从硬件制造向充电桩运营转移,最终,充电桩将 扮演能源互联网架构中的变现端口和流量入口的角色,整个行业的价值将通过盈利模式创新而被不断重估。

充电设施的建设,关系到新能源汽车推广应用的"最后一公里"。中共中央政治局委员、国务院副总理马凯在江苏调研时强调,各地区、各部门和有关方面要把充电设施摆在新能源汽车产业发展更加重要的位置,适度超前建设,促进推广应用和研发生产实现良性互动,推动新能源汽车产业加快发展。本届展会的举行,将有力促进我国充电技术创新,掀起充电基础设施的新一轮热潮。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_81908.html